

ELŐTERJESZTÉS

**Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének
2017. április 27-i rendes ülésére**

Tárgy: Támogatás biztosítása a Tinódi Ház Nonprofit Kft. részére Experidance
Produkciónak szervezéséhez

Előterjesztő: Szabó Loránd polgármester

Készítette: Polgármesteri Kabinet

Tárgyalta: Humán Bizottság
Pénzügyi és Gazdasági Bizottság

Tanácskozási joggal meghívott:
Somlai Adrienn ügyvezető, Tinódi Ház Nonprofit Kft.

Készítő részéről ellenőrizte: -

Költségvetési, pénzügyi-gazdálkodási szempontból ellenőrizte:
Kovács Gyula, Pénzügyi Iroda vezetője

Törvényességi szempontból ellenőrizte:
Dr. Letenyei Róbert jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

Az országban jelenleg az egyik legnagyobb, leglátványosabb színpadi produkció az ExperiDance Társulat és a 100 Tagú Cigányzenekar szólistáinak "Fereteges – A Királyné, a Gróf és a Cigánylány" című közös, különleges darabja. A nagyszabású előadásban az 1800-as évek második felének elfeledett világa elevenedik meg a 26 táncművésznék és a 40 zenésznék köszönhetően. A történetet Sissi királyné és Andrassy gróf legendája ihlette.

Az ExperiDance legutóbb tavaly november 15-én a Nostradamus – Világok vándora című előadást mutatta be telt ház előtt a Szuhay Sportcentrumban a Tinódi Ház Nonprofit Kft. szervezésében. A tervek szerint idén június 14-én ismét Dombóvárra érkezik a társulat, ezúttal a 100 Tagú Cigányzenekar szólistáival, akikkel a Fereteges című darabot mutatják be.

A produkció azonban rendkívül költségigényes, csupán jegybevételből nem fedezhető. A belépőjegy árából pedig a városkártyával rendelkező dombóváriak kedvezményt is kapnak. A művelődési ház a keletkező veszteséget az idei üzleti tervében "A nem bevétel és a nagy költségvetésű rendezvények támogatására" soron feltüntetett 5 millió forintos keret terhére, valamint Szabó Loránd Polgármester Úrral folytatott egyeztetések alapján 1.000.000,- Ft közérdekű felajánlásból fedezni.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztésben foglaltakat megvitatni, s támogatni szíveskedjen.

Határozati javaslat

Az ExperiDance Társulat "Fereteges – A Királyné, a Gróf és a Cigánylány" című produkció dombóvári előadásának támogatásáról

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Tinódi Ház Nonprofit Kft. részére 1.000.000,- Ft támogatást biztosít utólag az ExperiDance Társulat "Fereteges – A Királyné, a Gróf és a Cigánylány" című produkció dombóvári előadására közérdekű felajánlásból.

Határidő: 2017. június 14. – ExperiDance produkció szervezésére
2017. december 15. – közérdekű felajánlás biztosítására

Felelős: Polgármester

Végrehajtásért felelős: Polgármesteri Kabinet
Tinódi Ház Nonprofit Kft.

Szabó Loránd
polgármester